

# 关于韩华

韩华成立于1952年，是韩国十大企业集团之一，也是《财富》全球500强企业。韩华拥有80家国内关联公司及460多个全球网络，主营业务涵盖四大领域：化学与能源、航空与机械、金融、建设与休闲/生活方式服务等。韩华能够在过去的七十年间取得令人瞩目的发展，归功于其能够高瞻远瞩，预测变化，迎难而上，勇往直前的挑战精神。



## 韩华业务简介

在化工领域，韩华正成长为石油、化学产品、合成材料和高新材料领域的世界顶级领先企业。韩华是太阳能综合解决方案的全球领导者，在全球40多个地区设有销售和研发机构。在德国、英国、韩国、日本和美国（住宅市场）占据最大的市场份额。此外，还专注于电力零售及下游发电，同时还开发绿氢等环保能源。

韩华正在扩大其在航空航天领域的业务。韩华是通用电气、普拉特-惠特尼及罗尔斯-罗伊斯等全球航空发动机制造商所信赖的合作伙伴，并为韩国太空运载火箭生产至关重要的火箭组件。2021年，韩华为了在航天领域进一步巩固领先地位，成立了名为“太空中心(Space Hub)”的太空课题小组。该小组将重点开发超小型卫星和轻型卫星，为韩华掌握未来先进技术提供关键推动力。韩华将继续发展包括城市空中交通(UAM)在内的所有未来交通相关项目。在机电领域中，韩华能够提供一系列通用产品，例如精密机器人、深度学习和人工智能、智能工厂，甚至是安装于轨道卫星中的成像系统。凭借世界一流的产品，韩华将持续成长为全球安全领域的领导者。

韩华在进入越南、中国和新加坡等新兴市场后，致力成为亚洲顶级金融服务提供商。韩华凭借运营韩国第二大非银行金融公司所积累的专业知识，为客户提供包括保险、证券及资产管理在内的全类型金融服务。还通过培育下一代金融科技初创公司、投资保险科技及成立数字证券公司等方式，正在深入研究数字金融。2021年，为了进一步践行可持续发展目标，韩华旗下金融领域六家子公司联合宣布了一项“脱煤承诺”，宣布将提供更环保的绿色金融服务，继续减少碳足迹。

韩华在工程与建设领域的良好声誉建立在遍布全球的工业园区开发项目基础之上。其中一项开发项目为在伊拉克首都巴格达郊区所建造的拥有10万个住宅单位的比斯马亚（Bismayah）新城。韩华亦在韩国、日本及东南亚地区提供奢华度假胜地和购物体验，并逐步发展成为全球优质生活方式的服务供应商。

## 韩华精神与核心价值



### 韩华精神——“讲信誉” “行道义”

“讲信誉”是韩华企业文化的根基，也是一种宝贵的无形资产。我们深知，为实现成功、公司、员工和合作伙伴之间的信任是至关重要。一旦赢得信任，这将会提高生产力，并且创造更有效应对变化的文化。全体韩华人所建立的信任本身就是一种激励，能带动成长和卓越的业绩。

“行道义”能让我们齐心协力，团结一心，从危机中摆脱出来。韩华鼓励员工与同事、客户、业务伙伴、家庭以及社区建立紧密联系。每位韩华人在履行业务时，都得考虑个人和团体的利益，与此同时，即使会遭到损失，也重视对他人的道义。



### 核心价值——“开拓进取” “无私奉献” “诚实公正”

- 不拘泥于现行的框架，通过变化与革新，追求最好。
- 珍惜与公司、顾客，同事的缘分，为实现更大目标而全力以赴。
- 心存自豪，遵守原则，行为正直。

## 韩华企业形象

“三环”标志是韩华企业形象的重要组成部分。它的动态能量表达了韩华的持续增长的无限潜能。

由三个交织在一起的圆环组成的“三环”，代表了韩华在各个领域的核心价值、企业愿景和商业利益。

“三环”标志着韩华已成为一家世界级企业，深度关注其客户及所运营社区。

